



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 17/2024 - CAS-GAB/CAS-DG/CCAC/RTR/IFMT

## 1. DA ABERTURA

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus Cáceres, Prof. Olegário Baldo, no exercício de suas atribuições legais e conforme as disposições da legislação em vigor, torna público, por meio deste **Edital de Retificação**, as alterações pertinentes ao **Edital Nº 9/2024** - Edital para vagas remanescentes do curso Técnico em Floresta Integrado ao Ensino Médio do IFMT Campus Cáceres - Prof. Olegário Baldo, referente ao ano letivo de 2024.

### RESOLVER:

I - Retificar o endereço de formulário de inscrição.

#### Onde se lê:

09 a 26 de Fevereiro	Período de inscrição- <a href="https://forms.gle/3M8SDkWQAPupjwhG9">https://forms.gle/3M8SDkWQAPupjwhG9</a> <a href="https://forms.gle/3M8SDkWQAPupjwhG9">https://forms.gle/3M8SDkWQAPupjwhG9</a>
----------------------------	---

#### Leia-se:

09 a 26 de Fevereiro	Período de Inscrição- <a href="https://forms.gle/F8K4knbioxvP6bnd8">https://forms.gle/F8K4knbioxvP6bnd8</a>
----------------------	--

III – Este Edital entra em vigor nos dados de sua publicação.

IV - As demais disposições constantes no Edital Nº 9/2024 Permanecem inalteradas.

Cáceres-MT, 09 de Fevereiro de 2024.

ANDERSON WESLEY ALVES BEZERRA  
Diretor-Geral  
IFMT Campus Cáceres - Prof. Olegário Baldo  
Port. nº 730 de 19/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Anderson Wesley Alves Bezerra, DIRETOR GERAL - CD0002 - CAS-DG**, em 09/02/2024 14:20:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 650975

Código de Autenticação: 08647a0c04



Edital Nº 17/2024 - CAS-GAB/CAS-DG/CCAC/RTR/IFMT